



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI
SETOR DE CONCURSOS E PROCEDIMENTOS ADMISSIONAIS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 55 / 2024 - SECOP (17.00.02.03)

Nº do Protocolo: 23122.039965/2024-97

São João del-Rei-MG, 25 de novembro de 2024.

EDITAL DE RETIFICAÇÃO - PSS 033/2024

O Pró-Reitor de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital de Abertura do Processo Seletivo Simplificado para a contratação de professor substituto, de 15 de outubro de 2024, extrato publicado no DOU de 16/10/2024 - seção 3, pág. 77, conforme se segue:

No Anexo I, Quadro 1, em Vagas/Origem, referente ao PSS 033/2024,

Onde se lê: "Afastamento para realizar pós-doutorado, previsão de encerramento em 20/06/2025";

Leia-se: "Afastamento para realizar pós-doutorado, previsão de encerramento em 25/07/2025".

(Assinado digitalmente em 26/11/2024 14:50)

LUCAS RESENDE AARAO
PRO-REITOR(A)
PROGP (17.00)
Matrícula: 2752477

Visualize o documento original em <https://sipac.ufsj.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **55**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL DE RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **25/11/2024** e o código de verificação: **5ac3b1b021**